



В общероссийский день приема граждан Анатолий Щуров лично выслушал заявителей, обратившихся в следственное управление



12 декабря 2019 года, в День Конституции Российской Федерации, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел личный прием граждан. На прием обратились 9 заявителей.

В ходе приема прозвучали вопросы, связанные с проведением процессуальных проверок и расследованием уголовных дел следователями следственного управления.

Двое местных жителей сообщили о нарушении их прав в сфере осуществления предпринимательской деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Также поступили обращения по вопросам нарушения жилищных прав граждан, несогласия с судебными решениями.

Выслушав заявителей, руководитель следственного управления дал подчиненным сотрудникам ряд конкретных поручений. По окончании личного приема граждан Анатолий Щуров подчеркнул, что разрешение всех обращений будет контролироваться в аппарате управления.

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1420217>